
Рецензія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю В2 Дизайн
галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки

Сучасні технології суттєво трансформують простір, у якому існує 
людина, тому створення комфортного, функціонального та естетично 
привабливого середовища є однією з ключових потреб сьогодення. У зв’язку 
з цим підготовка фахівців у галузі дизайну інтер’єру набуває особливої 
актуальності, затребуваності та професійної значущості. Характерною рисою 
дизайнерської освіти є її міждисциплінарність, що інтегрує художгіій, 
науковий і технічний підходи.

Освітньо-професійна програма «Дизайн інтер’єру», розроблена 
викладачами кафедри образотворчого мистецтва та дизайну навчально- 
наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного 
педагогічного університету імені А. С. Макаренка, має на меті забезпечення 
якісної підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. 
Освітні компоненти представлені у логічній послідовності, що охоплює як 
обов’язкові навчальні дисципліни, так і практичну підготовку. Вибіркові 
предмети спрямовані на розвиток індивідуального потенціалу студентів, 
стимулювання творчої ініціативи та самовираження. Завершальним етапом 
навчання є підсумкова атестація, що акумулює здобуті знання та практичні 
вміння, а також дозволяє оцінити рівень сформованих професійних 
компетентностей випускника.

Важливою перевагою програми є включення дисциплін економічного 
спрямування, зокрема курсу «Стартапи у сфері дизайну», який сприяє 
адаптації випускників до ринкових умов, розвитку підприємницького 
мислення та формуванню навичок започаткування власного дизайнерського 
бізнесу.

Структура програми є чіткою, послідовною та цілісною, базується на 
глибокому розумінні закономірностей еволюції як українського, так і 
зарубіжного дизайну.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Дизайн інтер’єру» 
відповідає сучасним потребам професійної підготовки фахівців у сфері 
дизайну і може бути ефективно реалізована у навчальному процесі.
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